

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

లిపోర్టు కావలెను

ప్రజా గొంతుక ఛానల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ లిపోర్టు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు లిపోర్టు కావలెను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 శనివారం 04 జనవరి 2025

Digital Edition

సీఎంపీ అభ్యర్థిని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్..!



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ మూడో జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ఒకరి పేరు మాత్రమే ప్రకటించారు. కల్వకుంట్ల తారాదేవి అలాగే లాంబాకు పార్టీ టికెట్టు ఇచ్చింది. ఈ స్థానం నుండి ఆమ్ ఆర్కే పార్టీ అభ్యర్థిగా ఢిల్లీ సీఎం అతిషి అని మీకు బరిలో ఉన్నారు. ఎక్స్ కాంగ్రెస్ పోస్ట్ ప్రకారం..

అలాగే లాంబా అభ్యర్థిత్వాన్ని కాంగ్రెస్ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ ఆమోదించింది. ఢిల్లీ శాసనసభకు జరగనున్న ఎన్నికల్లో 51-కల్వకుంట్ల నియోజకవర్గం నుంచి అలాగే లాంబా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ఎంపికయ్యారని వెల్లడించింది.

ఏపీలో ఉచిత బస్సు..



కర్ణాటకలో తిరుగుతున్న మంత్రులు !

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఏపీలో ఉచిత బస్సు అమలు చేయాలనే లక్ష్యంతో.. కర్ణాటకలో పర్యటించారు మంత్రులు. కర్ణాటకలో అమలవుతున్న మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై అధ్యయనం చేస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా హెంబరి, వివేకానంద్, వివేకానంద్ వంగలపూడి అనిత.వివే రవాణా శాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ నేతృత్వంలో బెంగళూరులో పర్యటించడం జరిగిందని తెలిపారు. కర్ణాటక రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి రామలింగారెడ్డి గారిని సహా కర్ణాటక ఆర్టీసీ అధికారులతో చర్చిస్తున్నామన్నారు. డి. శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి ఆంధ్రప్రదేశ్ రవాణాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కాంతిలాల్ దండే తో కలిసి ఈ పథకం అమలు చేయడం పై కనరత్తు జరుగుతోందని వివరించారు హెంబరి, వివేకానంద్, వివేకానంద్ వంగలపూడి అనిత. కర్ణాటక లో మహిళా ప్రయాణికులకు కలుగుతున్న సౌకర్యం, లబ్ధి గురించి కర్ణాటక బస్సుల్లో ప్రయాణం చేస్తూ వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగిందన్నారు హెంబరి, వివేకానంద్, వివేకానంద్ వంగలపూడి అనిత.

ఆంక్షలేని భరోసా

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రైతుభరోసా పథకం కింద లబ్ధి పొందాలంటే రైతులు ఇక తప్పనిసరిగా దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిందే! ఎన్ని ఎకరాల్లో పంటలు వేస్తే అన్ని ఎకరాలను ఆ దరఖాస్తులో పొందువచ్చు! ఉదాహరణకు పడెకరాలున్న రైతు, ఏడెకరాల్లో పంటలు వేస్తే ఆ వివరాలే పొందువచ్చు! పంటలు వేసినట్లుగా ప్రవీకరించుకున్న తర్వాతే రైతుభరోసా కింద రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందనుంది. ఇన్ని ఎకరాలకు మాత్రమే పెట్టుబడి సాయం అంటూ రైతుభరోసాపై ఎలాంటి పరిమితి విధించే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. అయితే దున్నేవారికి మాత్రమే రైతుభరోసా ఇవ్వాలని డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్కు నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ప్రతిపాదించింది. అవకతవకలకు అవకాశం లేకుండా ఉండేందుకు సాగు చేసిన పంటలను శాటిలైట్ మ్యాపింగ్ ద్వారా గుర్తించాలని ప్రతిపాదించింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులైనా, ప్రైవేటు ఉద్యోగులైనా, ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపుదారులైనా పంటలు సాగుచేస్తే పెట్టుబడి సాయాన్ని అందించాలని ప్రతిపాదించారు. గురువారం సచివాలయంలో మంత్రులు భద్రీ, శ్రీధర్ బాబు, పొంగలపల్లె, కోమటిరెడ్డి సమావేశమై ఈమేరకు కీలక ప్రతిపాదనలు చేశారు. శనివారం (4వ తేదీ) విధివిధానాలను అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారు. బీడు భూములు, కొండలు, గుట్టలు, రాళ్లు, రప్పలున్న భూములకు రైతుభరోసా ఇవ్వరు! ఈనెల 5, 6, 7 తేదీల్లో క్షేత్రస్థాయిలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు. సంక్రాంతి నుంచి అంటే.. ఈనెల 14వ తేదీ నుంచి యాసంగి రైతుభరోసా పథకానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. ఆ రోజు నుంచి నెలరోజుల పాటు రైతుల ఖాతాల్లో పెట్టుబడి సాయం తాలూకు డబ్బులు పడతాయి. ధరణి రికార్డుల ప్రకారం రాష్ట్రంలో కోటిన్నర ఎకరాల సాగుభూమి ఉంది. గత ప్రభుత్వం ప్రతి సీజన్



(వానకాలం, యాసంగి)లో కూడా కోటిన్నర ఎకరాలకు రైతుబంధు పంపిణీ చేసింది. ఎకరానికి రూ. 5 వేల చొప్పున గత ప్రభుత్వం చెల్లించగా... ఈ ప్రభుత్వం ఎకరానికి రూ. 7,500 చొప్పున చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రైతుబంధు నిధులు దుర్వినియోగపడ్డాయని, సాగుచేయని భూములు, రాళ్లు, రప్పలు, కొండలు, గుట్టలు, స్థిరాస్తి వెంచర్లు చేసిన భూములకు కూడా రైతుబంధు చెల్లించటంతో ప్రజాధనం దుర్వినియోగ మైందనే విమర్శలు వచ్చాయి.

తెలంగాణ బ్యాడ్మింటన్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా మంత్రి శ్రీధర్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ బ్యాడ్మింటన్ సంఘం అధ్యక్షుడుగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఎన్నికయ్యారు. 2026 వరకు తన పదవీకాలం ఉండగా హాత్తుగా అధ్యక్ష పదవి నుంచి తప్పుకున్నారు కేటీఆర్. సందర్భంగా మాట్లాడిన కేటీఆర్.. తమ ప్రభుత్వం స్పోర్ట్స్ ప్రోత్సాహానికి ప్రత్యేక ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళ్తుందని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్రిడలను ప్రోత్సహించడానికి స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు సంకల్పించారని చెప్పారు.



ఢిల్లీ ప్రజలకు వరాల జల్లు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేడు రూ.4,500 కోట్ల విలువైన వివిధ పథకాలను కానుకగా అందించనున్నారు. ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించి, శంకుస్థాపన చేశారు. అందరికీ హాస్పింగ్ ప్రతిజ్ఞలో భాగంగా, ఢిల్లీలోని అశోక్ విహార్ లోని స్వాభిమాన్ అపార్ట్ మెంట్ లో ఇన్-సీటు ష్రమ్ రిహాబిలిటేషన్ ప్రాజెక్ట్ కింద మురికివాడల కోసం నిర్మించిన కొత్త ఫ్లాట్లను ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఢిల్లీలో ర్యాలీకి ముందు ప్రధాని మోడీ ఇన్-స్ట్రాగ్రామ్ లో ఒక వీడియోను పోస్ట్ చేశారు. ఢిల్లీ ప్రజలకు మెరుగైన అవకాశాలు, నాణ్యమైన జీవితాన్ని అందించాలనే మా అచంచలమైన నిబద్ధత ఈ రోజు ప్రారంభించబడుతున్న ప్రాజెక్టులలో ప్రతిబింబిస్తుందని రాసుకొచ్చారు. ఢిల్లీలోని అశోక్ విహార్ లో మురికివాడల కోసం కొత్తగా నిర్మించిన 1,675 ఫ్లాట్లను ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించి, అర్జునైన్ లబ్ధిదారులకు స్వాభిమాన్ అపార్ట్ మెంట్ల తాళాలను అందజేశారు. కొత్తగా నిర్మించిన ఫ్లాట్ల ప్రారంభోత్సవం ఢిల్లీ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ద్వారా రెండవ విజయవంతమైన ఇన్-సీటు ష్రమ్ పునరావాస ప్రాజెక్ట్ ను పూర్తి చేసింది. ఈ ప్రాజెక్ట్ ముఖ్య లక్ష్యం ఢిల్లీలోని మురికివాడల నివాసులకు తగిన సౌకర్యాలతో మెరుగైన, ఆరోగ్యకరమైన జీవన వాతావరణాన్ని అందించడం. ఇక ఫ్లాట్స్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం రూ.25 లక్షలు వెచ్చించగా.. అర్జునైన్ లబ్ధిదారులు మొత్తం సొమ్ములో 7 శాతం లోపే చెల్లించనున్నారు.



అంగన్వాడి కేంద్రాలకు మంత్రి సీతక్క శుభవార్త..!

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ అంగన్వాడి కేంద్రాలకు మంత్రి సీతక్క శుభవార్త చెప్పారు. జిల్లాల వారీగా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పురోగతిని, పని తీరును, పథకాల అమలును సమీక్షిస్తున్నారని మంత్రి సీతక్క ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడి కేంద్రాలకు మంత్రి సీతక్క శుభవార్త చెప్పారు. అంగన్వాడి కేంద్రాల సొంత భవనాల నిర్మాణం, టాయిలెట్ల నిర్మాణం, తాగునీటి కనెక్షన్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు సీతక్క. పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలకు నేనే మంత్రిగా ఉన్నాను అంటూ ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు సీతక్క. దీంతో గ్రామ అభివృద్ధి నిధులను అంగన్వాడి కేంద్రాల నిర్మాణం కోసం వెచ్చించే అవకాశం దక్కందని తెలిపారు సీతక్క. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు సీతక్క.



మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన పబ్లిక్ మహిష్ గుప్తా.

శివపేట, ప్రజా గొంతుక న్యూస్, జనవరి 3: మెడక్ జిల్లా శివపేట మండలం, మగ్గుంపూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ అశోక్ తండ్రి సోమ చంద్రయ్య మరణించడం జరిగింది. వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధర్మం కల్పించి నేనున్నానంటూ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపిన ప్రముఖ సంఘాసేవకులు శివపేట మండల తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ పబ్లిక్ మహిష్ గుప్తా. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



స్టాఫ్స్ చైర్మన్ శివసేనారెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పెద్దగోని మానిక రమేష్ గౌడ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / చౌటుప్పల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టాఫ్స్ అధికారి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొత్త కాపు శివసేనా రెడ్డి ని హైదరాబాద్ లోని ఎల్పీ స్టేడియంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్దగోని మానిక రమేష్ గౌడ్. శివసేనా రెడ్డి ని శాలువాతో సత్కరించి, పూల బొకెను అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



గురు దేవ్ విద్యాలయం లో ఘనంగా మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినీధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలం తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయులు, సంఘ సంస్కర్త, రచయిత్రి మరియు నిమ్మ వర్గాల అభ్యున్నతి కృషి చేసిన ధీర వనిత, కులమతాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమ స్వరూపిణి, విద్య ద్వారానే స్త్రీ కి విముక్తి సాధ్య పడుతుందని నమ్మిన సావిత్రి బాయి పూలే జయంతిని ఇకపై ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 3 వ తారీఖున మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం గా జరుపుకోవాలని ప్రకటిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకుని మన గురు దేవ్ విద్యాలయం లో మహిళా ఉపాధ్యాయులు సావిత్రి బాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఉపాధ్యాయుల బృందం మాట్లాడుతూ స్త్రీ జాతికి వన్నె తెచ్చిన సావిత్రి బాయి పూలే సేవలను కొనియాడుతూ, ఈ రోజు మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం గా జరుపుకోవడం చాలా మంచి పరిణామంగా తెలియజేస్తూ, సావిత్రిబాయి సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినివిద్యార్థులు పాల్గొని సావిత్రి బాయి పూలే కు ఘన నివాళి అర్పించారు.



షాదీ ఖానా చైర్మన్ కు ఐఎన్ఐయూసి ప్రధాన కార్యదర్శికి సన్మానం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /చౌటుప్పల్ నూతనంగా షాదీ ఖానా చైర్మన్ గా నియమితులైన షేక్ కరీం, ను ఐఎన్ఐయూసి చౌటుప్పల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులైన ఎండి చాంద్ పాషా, ను చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బత్తుల విప్లవ్ శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేవరాజు, తొర్రుసూరి రవి గౌడ్, పాల్గొన్నారు.



విద్యతోనే వనితకు విముక్తి సాధ్యమన్న పూలే

ప్రజా గొంతుక /కేసముద్రం /జనవరి /3 మండలంలోని శ్రీ వివేకవర్ధిని హైస్కూల్ లో శుక్రవారం తొలి భారతీయ మహిళా ఉపాధ్యాయులు సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిర్ర యాకాంతం గౌడ్ సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యాకాంతం గౌడ్ మాట్లాడుతూ విద్యతోనే వనితకు విముక్తి సాధ్యమన్న సామాజిక స్ఫూర్తితో ఉపాధ్యాయురాలిగా మారి అణగారిన జీవితాలకు అక్షరాలను పరిచయం చేసిన అక్షర జ్యోతి, బదుగుల బ్రతుకుల్లో చైతన్యం నింపిన తేజో మూర్తి, ఆడపిల్లల పట్ల వివక్షను నిరసించిన పోరాట స్ఫూర్తి సావిత్రిబాయి పూలే అన్నారు. దళిత, బహుజన, స్త్రీ జనోదరణకు, మహిళా విద్యకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన త్యాగమయి సావిత్రిబాయి పూలే జన్మ దినాన్ని మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం గా నిర్వహించడం నిజంగా గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ చిర్ర నరేష్, గడ్డమిడి నవీన్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సావిత్రి భాయ్ పూలే ను ఆదర్శంగా. తీసుకోవాలి. జిల్లా కలెక్టర్.

ప్రజాగొంతుక. కామారెడ్డి ప్రతినీధి. 03/01/24. సావిత్రి బాయి జీవిత చరిత్ర ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సావిత్రి బాయి పూలే జన్మదినం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 3 న మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా అధికారికంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీచేసింది శుక్రవారం రోజున కలెక్టర్లేత్ సమావేశ మందిరంలో మహిళా దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మహిళల కోసం సావిత్రి బాయి ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించి మహిళలకు విద్యాబోధన చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. తన భర్త జ్యోతిరావు పూలే సహకారంతో పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి మహిళలకు విద్యాబోధన అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. సావిత్రి బాయి నినాదార్థంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలిగా సావిత్రి బాయి వనితేకాని తెలిపారు. వెనుకబడిన తరగతుల కోసం ఆమె ఎంతో కృషి చేశారని వివరించారు. అదనపు కలెక్టర్ వి.విక్టర్ మాట్లాడుతూ, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను సావిత్రి బాయి నిర్వహించారని, పెద్ద వర్గాలవారికి విద్యను అందించిన వ్యక్తి అని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు పంపిణీ, మహిళా ఉపాధ్యాయులకు శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా విద్య శాఖాధికారి రాజు, వివిధ సంఘాల ప్రతినీధులు, ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినీధులు, డీఓ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనవరి 3 ను మహిళ ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవ ప్రకటన హల్చించి గిరి:ఇర్రా శాంత

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినీధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలం సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా జనవరి 3వ తేదీన మహిళ ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం గా ప్రకటిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం హర్షించడం విషయమని మహిళా జడ్పీటీసీ ఇర్లా శాంత ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్వాగతించాల్సిన విషయం అని ఆమె తెలిపారు. సావిత్రి బాయి పూలే మహిళల ను అక్షరాస్యులను చేయడానికి ఎంతో శ్రమించారు. ఆమె త్యాగాన్ని, కృషిని గుర్తించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వానికి ఇలాంటి మంచి ఆలోచనలు రాలేదు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కుటుంబ స్వార్థం కోసం మాత్రమే పని చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బిసి, బదుగు, బలహీన వర్గాల కోసం వారి గుర్తింపు కోసం పని చేస్తుందని చెప్పడానికి ఇదే గొప్ప ఉదాహరణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు, మహిళా డీఓలకు సావిత్రి బాయి జయంతిని, మహిళ ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం ఘనంగా జరుపుకోవాలి అని ఇర్లా శాంత తెలిపారు.



గోదావరిఖని సబ్ డివిజన్ పరిధిలో మాంజ వాడకం నిషేధం.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరి ప్రవర్తించిన కఠిన చర్యలు తప్పవు. ఎస్ఐ గోదావరిఖని ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /గోదావరిఖని గోదావరిఖని సబ్ డివిజన్ పరిధిలో చైనా మాంజ పై నిషేధం. ఎవరైనా చైనా మాంజా అమ్మిన, దాని వలన ఎవరికైనా ప్రమాదం జరిగిన వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తప్పవని ఎస్ఐ హెచ్చరించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా చైనా మాంజ విక్రయించే దుకాణాలపై అధికారులు తనిఖీ లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత చైనా మాంజా వ్యర్థాల వల్ల పక్షులతోపాటు మనుషులకు హాని కలుగుతోందని గోదావరిఖని ఎస్ఐ ఎం.రమేష్ తెలిపారు. చైనా మాంజా అమ్మినా, నిలువ, రవాణా చేసినా బద్దతు జైలు శిక్ష జరిమానా ఉంటుందని హెచ్చరించారు.



వలిగొండలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని గ్రంథాలయంలో శుక్రవారం చదువుల తల్లి సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా డీసీ సంఘం అధ్యక్షులు సాయిని యాదగిరి మాట్లాడుతూ తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సంఘసంస్కర్త రచయిత్రి మరియు నిమ్మ వర్గాల అభ్యున్నతి కృషిచేసిన రాష్ట్ర త్యాగశీలి, కులమతాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమ స్వరూపిణి విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తికి సాధ్యపడుతుందని నమ్మిన సావిత్రిబాయి అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నంగిశెట్టి క్రిష్ణవర్తి ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు దుబ్బా దానయ్య కొండూరు సాయి ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు పల్లెర్ రామచందర్. మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు పెరవల్ల యాదగిరి. ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కాంధుల అంజయ్య చిత్తాపురం మాజీ ఎంపీటీసీ నరసింహ. డీసీ సంఘం నాయకులు చంద్రశేఖర్ అశోక్ మహేందర్ శ్రీకాంత్ గ్రంథాలయ అధికారి పిట్టల అంజనేయులు. తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ ను ప్రారంభంకు సిద్ధం చేయండి. జిల్లా కలెక్టర్. ఆశిష్ సంఘ్వాన్

ప్రజాగొంతుక. కామారెడ్డి ప్రతినీధి. 03/01/24. ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. శుక్రవారం స్థానికంగా ఓల్డ్ ఏజ్ హోం నూతనముగా నిర్మించిన భవనాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించి పరిశీలించారు. ఓల్డ్ ఏజ్ హోం నిర్మాణ పనులు పూర్తయినందున ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. నీటి సరఫరాకు పైప్ లైన్ బోరు సుండి వేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు తెలిపారు. భవనం చుట్టూ ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ రాజన్న, మున్సిపల్ కమిషనర్ స్పందన, పంచాయతీ రాజ్ ఈఈ దుర్గా ప్రసాద్, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ రమేష్, సిడిపీఓ రోధిప్ప, తహసీల్దార్ జనార్దన్, ఇతర ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సుజాత సూపర్ మార్కెట్ షాప్ ప్రారంభోత్సవం చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / చౌటుప్పల్ చౌటుప్పల పట్టణ కేంద్రంలోని షోలీన్ స్టేషన్ పక్కన నూతనంగా సుజాత సూపర్ మార్కెట్ షాపు ఏర్పాటు చేసారు. ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు పాల్గొని వారి చేతుల మీదుగా షాపుని ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం, సింగల్ విండో చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి, కొన్నిలర్ గోపగోని లక్ష్మణ్, దండా అరుణ్ కుమార్, తాడూరి పరమేశ్, కామిశెట్టి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సావిత్రి బాయి పూలే 193వ జయంతి వేడుకలు

జాతీయ మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్. ప్రజాగొంతుక (మెడక్ ప్రతినిధి)

సుక్రవారం, సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి, జాతీయ మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో విద్యా శాఖ అధ్యక్షులు...



సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 3 న మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా అధికారికంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం హర్షణీయం అని, సావిత్రి బాయి జీవిత చరిత్ర ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు.

సావిత్రి బాయి పూలే. 194వ ఘనంగా జయంతి

కామారెడ్డి మున్సిపల్ ఆవరణలో సావ శివరాములు నేత బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రజాగొంతుక. కామారెడ్డి ప్రతినిధి. 03/01/25.

సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 3 న మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా అధికారికంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం హర్షణీయం అని, సావిత్రి బాయి జీవిత చరిత్ర ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు.



సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 3 న మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా అధికారికంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం హర్షణీయం అని, సావిత్రి బాయి జీవిత చరిత్ర ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు.

పెండింగ్ స్కాలర్షిప్స్ ఫీ

రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలి

జనగామ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అదనపు కలెక్టర్ కు వినతి

ప్రజాగొంతుక. ప్రతినిధి/జనగామ: బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు అరే కృష్ణయ్య పిలుపు మేరకు జనగామ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్స్ ఫీలు రియంబర్మెంట్ విడుదల చేయాలని వివిధ డిమాండ్ లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ కు అందజేశారు.



ప్రజాగొంతుక. ప్రతినిధి/జనగామ: బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు అరే కృష్ణయ్య పిలుపు మేరకు జనగామ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్స్ ఫీలు రియంబర్మెంట్ విడుదల చేయాలని వివిధ డిమాండ్ లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ కు అందజేశారు.

కుల గణన అడ్డుకుంటే దేశ రాష్ట్ర అభివృద్ధిని అడ్డుకున్నట్టే...

కుల గణన అడ్డుకునే వారి పై క్రిమినల్ కేసులను చేయాలి., కామారెడ్డి బీసీ కుల సంఘాల డిమాండ్. ప్రజాగొంతుక. కామారెడ్డి ప్రతినిధి. 03/01/24.

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో తేదీ 23 నవంబర్ 2024 ఉదయం 10 గంటలకు బీసీ సంఘాల కుల నాయకులు విలేజరుల సమావేశంలో నిర్వహించారు.



తొలి భారతీయ మహిళ ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే 194వ ఘన నివాళు లర్పించిన తత్కల్ క్లస్టర్ ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులు లాల్ కుమార్ మాదిగ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్

కామారెడ్డి జిల్లా: జనవరి 03, కండ్ల మండల పరిధిలోని తద్దల్ క్లస్టర్ ఎమ్మార్సీఎస్ నూతన కమిటీ అధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా అంజేద్ దర్ గ్రహం దగ్గర సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రహనుకి పూలమాల ఘన నివాళులర్పించారు.



సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 3 న మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా అధికారికంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం హర్షణీయం అని, సావిత్రి బాయి జీవిత చరిత్ర ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం పై నిషేధాజ్ఞలు కోసం సాగింపు. అనుమతి లేని డ్రోన్, డిజిటల్ సౌండ్స్ పై చర్యలు.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/రామగుండం

సాధారణ పౌరులు ప్రధానంగా మహిళలకు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో మంచినీల, పెద్దపల్లి జోన్ లలో బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడం పై అమల్లో ఉన్న నిషేధాజ్ఞలను పొడిగిస్తున్నామని రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ ఎం.శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ముద్దసాని నరసింహారెడ్డి మరణం గ్రామానికి తీరని లోటు

అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న గ్రామ ప్రజలు వలిగొండ జనవరి 3 ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి

వలిగొండ.మండలంలోని మొగిలిపాక గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ముద్దసాని నరసింహారెడ్డి పరమపదించడం గ్రామానికి తీరని లోటు అని గ్రామస్థులు తెలిపారు. గ్రామానికి ఆయన ఎంతో సేవ చేశారని, గ్రామ సర్పంచిగా పునాదిగా, న్యాయబద్ధంగా వ్యవహరించారని పలువురు కొనియాడారు. ఆయన అన్ని కులాల వారిని సమానంగా చూసిన గొప్ప మానవతావాదిగా పేద, ధనిక భేదం లేకుండా అందరికీ సమాన న్యాయం కోసం పాటుపడి గొప్ప నాయకుడిగా మొగిలిపాక గ్రామ ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడిగా నిలిచారని, ఇతం గొప్ప వ్యక్తి కోల్పోవడం గ్రామానికి తీరని లోటు అని భావోద్వేగ వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని గ్రామ ప్రజలు కోరారు. అంత్యక్రియ కార్యక్రమంలో యాన సురేందర్ రెడ్డి, మామిడి వెంకట రెడ్డి, ముద్దసాని రాంబండారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, జయసింహారెడ్డి, మామిడి సత్యరెడ్డి, పి ఎల్లయ్య, ఎం మల్లేష్, జె మల్లేష్, ఎం గోపాల్, ఎం పాపయ్య, జె నరసింహారెడ్డి, జె నరసింహ, మచ్చేందర్ రెడ్డి, రాంబాబు, మహేష్, జి సైదులు తదితరులు పాల్గొని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.



కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వలమల్ల కృష్ణ

హైదరాబాద్ జనవరి 3 ప్రజా గొంతుకు దెస్సె

టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అలాగే మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి అలాగే తుంగతుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ ను టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ రాష్ట్ర నాయకులు వలమల్ల కృష్ణ శుక్రవారం కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు



ఇటీవల ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన కానిస్టేబుల్ దుర్గపతి కుటుంబ సభ్యులకు పోలీస్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ చెక్ అందజేత.

పోలీస్ కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తాం జిల్లా ఎస్.పి. డి. ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి ఐ.పి.యెస్. ప్రజాగొంతుకు (మెడక్ ప్రతి నిధి)

మెడక్ జిల్లాలోని మెడక్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ దుర్గపతి గారు తేది:07.ఆగస్టు 2024 న విధుల్లో బాగా అతని గ్రామం నుండి బయలుదేరి వస్తుండగా శునికాల అడ్డు రావడంతో ద్విచక్ర వాహనం పై నుండి కింద పడి మరణించగా ఆయన భార్యకి 16 లక్షల (16,00,000) విలువ చేసే పోలీస్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ చెక్కు ను శుక్రవారం రోజు జిల్లా ఎస్.పి. డి. ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి ఐ.పి.యెస్. కార్యాలయం లో వారికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దుర్గపతి గారి కుటుంబ ప్రస్తుత స్థితిగతులను ఎస్పీ గారు అడిగి తెలుసుకోవడంతో పాటు, వారి కుటుంబానికి పోలీస్ శాఖ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని, ప్రభుత్వపరంగా అందాల్సిన ఇతర బెనిఫిట్లను తక్షణమే అందజేసేవిధంగా చూస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా అదనపు ఎస్పి, ఎస్.మహేందర్ గారు మరియు శ్రీశా వీ+%. మణి, పాల్గొన్నారు.



శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు ను కలిసిన మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ జనవరి 3 /భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావును మర్యాదపూర్వకంగా కొత్తగూడెం పాలెంపన చుంచుపల్లి లక్ష్మీదేవి పబ్లి సుజాతనగర్ మండలాల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు సెక్రటరీలు కలిసి ఆయనను శాలువాతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం క్రైస్తవులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్య క్రైస్తవులకు కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికై వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు రెవరెండ్ జాన్ విల్సన్, కె వినూదాన్ సిపావ్ సామెల్, జే ధామస్, జె విజయ కుమార్, నాని మోజుస్, డి ప్రకాష్ దాస్, బెనర్జీ, వైస్ శామ్యూల్, పి సంపత్, సౌలు, డి ఇమ్మానియేల్, ఇర్వియా పాల్గొన్నారు



తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, జనవరి 3 :

తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి (జనవరి 03, 1831)ని పురస్కరించుకుని డి మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీఎస్ శివంపేట మరియు శ్రీరాంనగర్ పాఠశాలల్లో శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సావిత్రి బాయి పూలే గారికి ఘనంగా నివాళు అర్పించి, పాఠశాలలోని మహిళా ఉపాధ్యాయులు శ్రీమతి అర్చన కుమార్, శ్రీమతి సుజాత, శ్రీమతి స్వప్న కుమారి లను సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మణ రావు, రాజేంద్ర ప్రసాద్ లు పాల్గొన్నారు.



సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా మహిళా ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, జనవరి 3 :

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సావిత్రి బాయి పూలే గారి జయంతి సందర్భంగా చందీ ఉన్నత పాఠశాల లో పుస్తక మహిళా ఉపాధ్యాయులను పుల మాల మరియు శాలువా తో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వారు సావిత్రి బాయి పూలే అప్పట్లో పుస్తక మూడ సమ్యకాలకు వ్యతిరేకంగా ఉద్వేషం చేసిన విధానం మరియు అగ్ర వర్గాలను కాదని మొదటి పాఠశాల ఏర్పాటు చేసే మహిళ ల అభ్యున్నతి కోసం పాటు పడిన విధానాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు.సావిత్రి బాయి పూలే ఆశయాల సాధనకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మహిళలు అభివృద్ధి చెందాలని పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు సురేందర్ మరియు ఇతర ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు దయానంద్ రెడ్డి,అరుణ, సంకోష్ కుమార్,గౌరీ శంకర శర్మ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పుష్ప నారాయణ రావు,జీవ రత్నం విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించిన లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు. స్వశాసన వాటిక అభివృద్ధికి సహకరించాలని వినతి.



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/సుల్తానాబాద్

లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు కు శుక్రవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు తో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం పూసాల స్వశాసన వాటిక పై వివరించారు. స్వశాసన వాటికలో తీవ్ర ఇబ్బందికరంగా ఉందని స్నానాల ఘట్టాలు లేవని, నీటి సౌకర్యం లేదని విద్యుత్ సౌకర్యం సరిగా లేదని విద్యుత్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని కోరారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు తక్షణమే విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఏ డి, ఏ ఈ లతో మాట్లాడి స్వశాసన వాటికకు కావలసిన లైన్ విద్యుత్ సౌకర్యాన్ని కల్పించి విద్యుత్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యుత్ అధికారులు స్వశాసన వాటికను సందర్శించి తక్షణమే స్వశాసన వాటికకు కావలసిన విద్యుత్ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో , లయన్స్ డిస్ట్రిక్ చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ , వలస నీలయ్య, మాటేటి సంజీవ్, ప్రెసిడెంట్, ఎర్రబెల్లి సుధీర్ రావు, జూపల్లి తిరుమలరావు, గాదాసు రవి లతోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం.

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/సుల్తానాబాద్

సావిత్రి బాయి పూలే జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఎస్.ఎస్.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో 'మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం' నిర్వహించారు.ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ జి. శ్రీధర్ విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను ఉద్దేశిస్తూ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంసావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా 'మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం'గా ప్రకటించడం హర్షించదగ్గ విషయమని, మహిళా లోకానికి దక్కిన ఈ అపూర్వమైన గుర్తింపు యువత దేశమే గర్వించదగ్గవారిత్రక సందర్భమని ఈ గుర్తింపును స్త్రీ లోకం మనసారా స్వీకరిస్తూ, విద్యార్థులు కూడా నూతనోత్సవంతో మున్ముందు ఎన్నో విజయాలు సాధించి పురుషునితో సమానంగా సమాజ అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడాలని తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా మహిళ అధ్యాపకులు నిర్మల, అరుణ, మమతలను గౌరవప్రధంగా సన్మానించారు. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు మాట్లాడుతూ, పూలే దంపతుల ఆదర్శ జీవితం, సమాజానికి పాటుపడిన తీరును కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎస్.ఎస్ పి.ఓ సిపావ్. ప్రభాకర్, లైబ్రేరియన్ శ్రీనివాస్, గణేష్, సునీల్, హరికృష్ణ, రమేష్, అర్జున్, రాజేందర్, రాజశేఖర్,విక్రమ్, సాయివంశీ పాల్గొన్నారు.



వనమూల జాతరకి అందరికీ ఆహ్వానం

మాజీ సర్పంచ్ బందారి లాపణ్ణి లింగం ముదిరాజ్ ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం జనవరి 03 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలం పెద్దపల్లి నాగారం గ్రామంలో జనవరి 5 ఆదివారం రోజున వనమూల జాతర, మరియు గంప జాతర, అని కూడా పిలుస్తారు.... తాళం కాలం నుండి వస్తున్నట్లుంటే ఈ ఆచారాన్ని నేటికీ ఆచరిస్తుండడం అలాగే శాసనసాగుతూ వస్తుంది... డిసెంబర్ నెల 14వ తారీకు సంత్రాంతిని నిలబెట్టడం అని అంటారు.... అవన్నీ కూడా పేద దినాలుగా భావిస్తారు.... అందుకనే సంత్రాంతి లోపు వంట వార్డు చెట్లతోనే ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ.... ఆ రోజుంతా ఆనందంగా గడిపి అక్కడ దగ్గర్లో ఉన్న అమ్మవారిని కోలుసుకొని మొక్కులు అప్పజెప్పి అనంతరం అక్కడ వనభోజనాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుంది ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామస్థులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొనడం జరుగుతుంది మాజీ గ్రామ సర్పంచ్ బందారి లాపణ్ణి లింగం ముదిరాజ్



ప్రత్యేక మండలం ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా వినతి

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి, కోరుట్ల

జగిత్యాల జిల్లాలోని మల్లాపూర్ మండలం లోని కొన్ని గ్రామాలను కలుపుతూ మరో మండలం ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా ఆయా గ్రామాల ప్రజలు నాయకులు శుక్రవారం రోజున మెట్టల్లి ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. మల్లాపూర్ మండలం భౌగోళికంగా జనాభాపరంగా చాలా పెద్దగా ఉందని పరిష్కారం సౌలభ్యం కోసం గతంలో ఉన్న పంచాయతీ సమితి స్థానంలో మండలాలు ఏర్పాటు చేశారని కానీ మండల వ్యవస్థ వచ్చాక కూడా మల్లాపూర్ అతిపెద్ద మండలం గా ఉండడం వల్ల కొన్ని గ్రామాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు అవుతున్నాయని దాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని మరో మండలం ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాజోజు సదానందచారీ, బక్కురి చింతామణి, తోర్తి పోచయ్య, పోతు శేఖర్, కొత్తపల్లి రాజేందర్, ఇద్దెడి శంకర్, జెడి ముత్యం, చెక్కపల్లి కిషన్ గౌడ్, అశోక్, గున్నల శ్రీనివాస్, కలావి ధర్మరాజు, లతోపాటు ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సావిత్రిబాయి పూలే గొప్ప సంస్కర్త

టి డి ఎస్ ఎఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు వికాస్ కుమార్ ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సూర్యాపేట:

సావిత్రిబాయి పూలే గొప్ప సంఘసంస్కర్త అని టి.డి.ఎస్.ఎఫ్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు వికాస్ కుమార్ అన్నారు. సావిత్రిబాయి పూలే 194వ జయంతి సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆధునిక విద్య ద్వారానే స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. తన భర్తతో కలిసి 1848 జనవరి 1న పూణేలో మొట్టమొదటగా బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించింది కుల వ్యవస్థకు, పితృస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా, శూద్రుల, అస్పృశ్యుల, మహిళల సకల హక్కుల కోసం పోరాటం చేయటం తమ సామాజిక బాధ్యతగా ఆ దంపతులు విశ్వసించారు అని అన్నారు. సాతన వ్యవస్థ కోసం, ప్రాణాల్ని సైతం పణంగా పెట్టి సమష్టిగా పోరాటం చేసిన గణత సావిత్రిబాయి గారిది అని అన్నారు. సమాజంలోని కులతత్వం, పురుషాధిక్య ధోరణులు కలిగిన చాలామంది పండిత మేధావులందరికీ కూడా ఆమె కేవలం జ్యోతిరావు పూలే భార్యగా మాత్రమే తెలుసు. కానీ ఆమె ఆధునిక భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు. పీడిత ప్రజలు ముఖ్యంగా స్త్రీల విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసిన తొలితరం మహిళా ఉద్యమకారిణి అన్నారు. కార్యక్రమం లో మాల మహానాడు కోదాడ ఇంచార్జి పిట్టల బాగ్యమ్మ గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు మంత్రి సీతక్క పర్యటనను విజయవంతం చేదాం

కేశంపేట మాజీ జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రవణ్ రెడ్డి ప్రజా గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కేశంపేట మాజీ జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల శ్రవణ్ రెడ్డి నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలందరికీ తెలియజేస్తూ, నేడు ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వర్షపల్లి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఈ పర్యటన షాద్ నగర్ బైపాస్ రోడ్డులోని కేశంపేట్ ఎక్స్ రోడ్ వద్ద ప్రారంభమై, నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల్లో కొనసాగుతుంది. తాండ్ర విశాల శ్రవణ్ రెడ్డి ఈ పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలందరికీ పిలుపునిచ్చారు. పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మద్దతు తెలుపుతూ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

నూతన పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ గా ఆగిరాల యాదవ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ దోమ ప్రతినిధి కృష్ణ? యాదవ్

దోమ మండల కేంద్రంలో దోమ మండలం నూతన పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ గా ఆగిరాల యాదవ రెడ్డి, ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమనికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డి.సి.సి. అధ్యక్షులు పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డి.రామోహన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా నూతన పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన యాదవ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు వివిధ హోదాలలో ఉన్న అధికారులు పాల్గొనడం జరిగింది...



ఘనంగా సావిత్రి బాయి పూలే 194వ జయంతి వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి బీ నల్లగొండ జిల్లా: జనవరి:03

భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ సల్లగొండ జిల్లా నాగర్జునసాగర్ హిల్ కాలనీ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే 194వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

అంత్యక్రియలకు హాజరైన నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, జనవరి 3:

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ అశోక్ తండ్రిగారైన సోము చంద్రయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందినందున వారి అంత్యక్రియలకు హాజరై నివాళులర్పించిన నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతలక్ష్మారెడ్డి. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రమణ గౌడ్, ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రచార కార్యదర్శి బిక్షమ్మ దొంతి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గుప్తా, గ్రామ నాయకులు కత్తి గిరిబాబు, శ్రీను, సాబీర్ కైఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక బిచ్చన్నపేట మండలం బిచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఎంఎస్సీ మరియు ఎమ్మార్సీఎస్ మరియు ఇతర అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సావిత్రి భామ పులే 194 జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం నిర్వహించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తమ భారతదేశపు తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలిగా సంఘసంస్కర్తగా సామాజిక స్థాపన కోసం ఆమె చేసిన పోరాటం చారిత్రకమని సావిత్రిబాయి పూలే ఆశలను నెరవేరుస్తామని ఆమె యొక్క చరిత్రను స్మరించి కోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని తాను అనుకున్న విద్యను అందరికీ అందేలా కృషి చేస్తామని ఆమె ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు అల్వాల్ నర్సింగరావు మాదిగ, అల్వాల రాజు మాదిగ, జోగి రెడ్డి, శ్రీపతి ప్రశాంత్ మాదిగ, పాకాల కుమార్ స్వామి మాదిగ, తుడుం రాజ్ కుమార్ మాదిగ, అల్వాల అనిల్ కుమార్ మాదిగ, అల్వాల విజయ్ మాదిగ, తుర్కపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ, మనపెళ్లి భూమయ్య, కొల్లూరి రవి, అలవాల సిద్ధులు, భావనద్దపెళ్లి శ్రీను, గుడ్ల మనోహర్, పెంటయ్య, చెప్పాల మల్లయ్య, బందారి మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా గొంతుక క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/విన్నంబావి ప్రతినిధి/జనవరి 03:-

విన్నంబావి మండల కేంద్రంలో ప్రజా గొంతుక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను కొల్లాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి, ఉమ్మడి వీపనగండ్ల మండల మాజీ జడ్పీటీసీ కృష్ణ? ప్రసాద్ యాదవ్, మండల సీనియర్ నాయకులు బీమపల్లి యాదవ్, లు ఆవిష్కరించారు. ఈ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు తేజరెడ్డి, వడ్డేమాన్ బిచ్చన్న, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



బిజెపి దోమ మండల నూతన అధ్యక్షుని కొరకు సమావేశం

ఎన్నికల ఇంచార్జ్ భద్రేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజా గొంతుక న్యూస్ దోమ ప్రతినిధి కృష్ణ? యాదవ్

దోమ మండల నూతన అధ్యక్షుడు నియామకం కొరకు ఈరోజు మోతూరు గ్రామంలో కార్యకర్తలు భూత్ అధ్యక్షులు బిజెపి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో అభిప్రాయ సేకరణ కొరకు సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ భద్రేశ్వర్. సహ ఇన్చార్జ్ నరసింహ. మరియు జిల్లా కార్యదర్శి మేకల యాదయ్య గారు మండల అధ్యక్షులు అనంతయ్య ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు బూత్ అధ్యక్షులు బిజెపి నాయకులు ,జిల్లా నాయకులు, పాల్గొనడం జరిగింది...

మల్లెపల్లి లో ఘనంగా సావిత్రిబాయి 194వ జయంతి వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ దోమ ప్రతినిధి

దోమ మండలం మల్లెపల్లి గ్రామంలో సావిత్రిబాయి 194 వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సావిత్రిబాయి పూలే సేవలను స్మరిస్తూ పాఠశాలలోని మహిళా ఉపాధ్యాయులకు మంగమ్మ, స్వాతి, భీమమ్మ, వెంకట్ లక్ష్మి మేడం గార్లకు పాఠశాల బృందం మరియు అంబేద్కర్ యువజన నాయకులు సన్మానించారు. అదేవిధంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం యువకులు సభ్యులు సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నోటుబుక్కులు, పెన్నులు, పలకలు, పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాములు, రవీందర్, శ్రీను, ఉపాధ్యాయులు ల బృందం మల్లెపల్లి గ్రామ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు , నర్సింబ, కృష్ణ? , అంజి, గ్రామ పెద్దలు అంజిలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లు స్వరాజ్యం కాలనీలో సావిత్రిబాయి పూలే కు ఘన నివాళులు..

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండలం గోపాల్ నగర్ లోని మల్లు స్వరాజ్యం కాలనీలో అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం బద్వా ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిబాయి పూలే 193 వ జయంతి సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా జయంతి నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం బద్వా ఉపాధ్యక్షురాలు సహాయ కార్యదర్శి కర్రె మమత కొమ్ము సిరిష గారలు మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి పూలే గారు ఈ భారతదేశానికి మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలని సావిత్రిబాయి పూలే ఆశయాలను ముందుకు తీసుకు పోతామని అన్నారు సావిత్రిబాయి పూలే శూద్రులు అస్సన్నులు పేదలు అంటరాని కులాలుగా అగ్రకుల పెత్తందారులు భూస్వాములు దొరలు రజరికాలు వీరందరూ కలిసి పేదలు చదివితే చదివిన వారికి చెప్పల సీసాలు పోసి చదువుకోకుండాచేసినవారికి అన్నగారిన వర్గాలను ఏకం చేసి వారికి చదువు చెప్పిన మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలని ఆమె ఆశయాలను ముందుకు తీసుకుపోయే విధంగా మహిళ మణులందరూ ముందుకు రావాలని అందరికీ విద్య అదే విధంగా మహిళలంతా ఆమె ఆశయాలను ముందుకు తీసుకుపోయే విధంగా మహిళా పోరాటాలను ముందుంచాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరి కవిత కర్రె పరమేశ్వరి ఎనగండుల స్వప్న ముక్కపర్తి లక్ష్మి పల్లి సౌభాగ్య తుడుం అనిత గుడ్ల హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు



జరిగింది ఫుడ్ పాయిజన్ ఆత్మహత్యయత్నం కాదు...

చైర్మన్ ఆత్మహత్యయత్నం అంటూ వచ్చిన వార్త ఆవాస్తవం

అసలు ఏం జరిగిందో వివరించిన నల్ల నాగుల వెంకన్న

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట

మండలంచేర్మన్ మార్కెట్ చైర్మన్ నల్ల నాగుల శ్రేష్ఠ ఆత్మహత్యయత్నం చేశారంటూ వచ్చిన వార్త ఆవాస్తవమని ఆమె భర్త నల్ల నాగుల వెంకన్న వీడియోను రిలీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఫుడ్ పాయిజన్ అయితే ఆత్మహత్యయత్నం జరిగిందని కొందరు గిట్టని వ్యక్తులు తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తూ పబ్లిం గడుపుకుంటున్నారని, ఈరోజు కొన్ని మీడియాలలో వచ్చిన వార్త పూర్తిగా ఆ వాస్తవమని అన్నారు. రాజకీయ సమస్యలు, ఆర్థిక సమస్యలు ,ఎలాంటివిలేవు కావాలనే దుష్ప్రచారం జరుగుతుందని ఇలాంటి వార్తలను ప్రజలు నమ్మవద్దని ఖండించారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్ చైర్మన్ నల్ల నాగుల శ్రేష్ఠ ఆరోగ్యం క్షేమం గానే ఉందని తెలియజేశారు.



ప్రజా గొంతుక క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన మాజీ వైస్ ఎంపీపీ

ఎంపీటీసీల పోరం మాజీ మండల అధ్యక్షుడు దూడల కనకయ్య గౌడ్

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ప్రజా గొంతుక ఛానల్ క్యాలెండర్ ను మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల పోరం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు దూడల కనకయ్య గౌడ్లు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ యజమాన్యాన్ని అభినందిస్తూ వారు మాట్లాడుతూ డిజిటల్ రంగంలో రాణిస్తున్న ప్రజా గొంతుక ఛానల్ ,యూట్యూబ్, ఆన్లైన్ పేపర్ ద్వారా సమాచారాన్ని ప్రజలకు అందిస్తూ ఇటు అధికారులకు ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారిదిగా ఉంటూ ఎలాంటి సమాచారైన గంట సేపట్లో ప్రజలకు తెలియజేస్తున్న ప్రజా గొంతుక యజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు చేశారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత రానించాలని కోరారు.

